

齐鲁晚报 2012.7.20 星期五

编辑:曾现金 组版:王晨 校对:王秀华



欢迎提供 新闻线索

联通2G敞开打，每月15元，打遍全市联通固话手机小灵通不花钱！

24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

# 入伏了，小区的喷泉咋还不喷

物业公司：节假日才开放，平时开放需业主均摊水电费

本报2110110消息(见习记者 路帅)

18日是入伏第一天，有喷泉的小区居民希望喷泉能带来丝丝凉意，但小区的喷泉至今还没开放，有的甚至已经闲置了两年之久了。物业公司称，喷泉会在节假日开放，水电费需要全体业主共同分摊。

19日上午，记者来到一小区，看到楼房间的公共绿地里建有不少喷泉，但里面已经干涸，很多已经没有水。有的喷泉池里有很多如树叶、纸屑、果皮、塑料袋等垃圾。

“这个喷泉以前喷过，不过已是两个多月前的事了。”在外面乘凉的王女士指着A8和A5栋居民楼间的一处喷泉告诉记者，小区修建的喷泉不少，但很少看见喷水。

在不远处，一个形似圆锥的喷泉，则完全干涸，线路、管道暴露在烈日下，一个水泵也已锈迹斑斑。居民张先生介绍，这个喷泉已经两年没有喷过了，“当初买房，

就是看中了这里的环境，楼前有喷泉。哪知自从搬进来，就没见它喷过。”张先生无奈地说。

在B8栋居民楼北侧，有一处阶梯式喷泉，6个水池中4个已经干涸，剩下的两个水池已浑浊不堪，池底还长满了青苔。“当初买房子时，见喷泉喷过，以后就没见过了。”在楼下看小孩的孙女士回忆说。“在这里住了一年了，还真没见过它喷过水。”B4居民楼的宋先生说，喷泉完全成了摆设。

随后，记者来到负责本小区的物业了解情况，物业公司的姜经理告诉记者，小区内喷泉有十几处，其中以一期较为集中，其中一期和二期已经移交物业管理。

对于业主们反映的喷泉不开放的问题，姜经理说，喷泉会在节假日开放，平时也可以开放喷泉，但水电费需要全体业主共同分摊。当初买房时，为何承诺开放喷泉？姜经理则表示，当初销售人员是为了促销卖房子，什么话都敢说。

家庭矛盾毁了幸福家庭

## 恼怒妻子拔刀刺死丈夫

本报记者 晋森 本报通讯员 汪有生

因为家庭矛盾，妻子竟然拔刀刺向丈夫。刺伤丈夫后，丈夫意欲逃脱，妻子却不依不饶。追上后，妻子又刺伤丈夫，最终导致丈夫倒地身亡。19日，记者了解到，曲阜市人民法院一审以故意伤害罪，判处妻子李某12年有期徒刑。

**事件回访：**

**修车时两人发生争吵**

张某和妻子李某，原本有一个幸福的家庭，两人有一对儿女。因为因家庭矛盾，两人经常发生争吵。2011年5月29日11时30分许，李某和丈夫张某开车到曲阜市104国道的汽车玻璃店内维修汽车玻璃。在玻璃店门头房内，两人因家庭矛盾又发生了争吵。恼怒之下，李某从包内掏出尖刀，将张某背部刺伤，张某从门头房内跑到西侧院内时，李某又追到院内，与张某继续厮打，并用尖刀捅刺张某，致使张某受伤后倒地。

看到满身是血的丈夫，李某也慌了神，赶紧让汽车玻璃店的老板打电话救人。120急救车赶来后，医护人员发现，李某正抱着丈夫进行呼救。由于失血过多，张某当场死亡。

见状后，玻璃店老板拨打报警电话。曲阜市公安局民警赶到现场，将守候在现场的李某当场抓获。经法医鉴定，张某是被锐性致伤物刺切左胸部、右背部致肺脏破裂、失血性休克死亡。

曲阜市人民法院刑庭受理了此案。本着保护人权、宽严相济的原则，依法审理了本案。在庭审的过程中，李某始终以泪洗面，对自己的行为表示十分后悔。由于李某是自首，加上张某的家属对李某表示谅解，曲阜市人民法院最终以故意伤害罪，判处李某有期徒刑12年。

**家属谅解：**

**年迈的公婆谅解儿媳**

儿子被儿媳杀死，在庭审中，受害者张某的父母，却向法庭提交了书面谅解书，对儿媳的行为表示了谅解。根据这一情节，法庭对李某酌情给予了从轻处罚。

儿媳杀死儿子，张某的父母为何还帮她求情？曲阜市人民法院刑庭庭长张群介绍，张某和李某的孩子，老大只有10多岁，二孩还没有到5岁。面对这对年幼的子女，作为爷爷和奶奶的张某父母，还是希望儿媳能够早点出狱，共同将这两个孩子抚养成人。

另一方面，张某和李某之间，长期因家庭琐事发生争吵，张某的父母对此比较了解。李某本不想将丈夫杀死，情急之下，才出手将丈夫刺死。出事后，她十分后悔。在庭审中，始终流泪表示悔恨。儿子已经没有了，孙子和孙女需要人照顾，他们不希望儿媳获重刑。

将这些原因加在一起，最终，张某的父母为儿媳出具了谅解书。

**法官说法：**

**实际上她不想杀丈夫**

为何没以故意杀人罪进行判处？曲阜市人民法院刑庭庭长张群表示，从客观上讲，李某不是以杀死张某为目的，没有非法剥夺他人生命的主观动机。从刺伤的部位来看，也不是要害部位。只是在厮打的过程中，用刀刺向丈夫张某，属于激情犯罪。

受害人张某受伤倒地后，李某采取了积极施救的措施，并守候在现场，等待民警到达，属于自首。

在庭审中，受害人张某的父母，出具了书面的谅解书，谅解了李某的行为。

区招生委员会统一组织，目前还没有开始报名。小学一年级新生报名，家长需携带房产证、户口本、孩子出生证明和预防接种证。

2、读者祝先生：在济宁高新区一小区买房，并办理房产证，想把户口从邹城迁入，需要经过哪些流程？

济宁高新区公安分局户籍民警：祝先生需要携带房产证、户口本。如果已经结婚，需带结婚证；如果有孩子，需持孩子出生医学证明，并携带小区物业公司开具的户口接收信，直接到居住地所在的辖区派出所，办理户口转入手续。值班记者 姬生辉



▲有水的喷泉，也不喷。  
本报记者 姬生辉 摄

▶干涸的喷泉池里，水泵裸露在外面。  
本报见习记者 路帅 摄



1、读者赵女士：济宁市明珠小学什么时候开始招收一年级新生？如招生的话，需要携带哪些证件报名？

济宁市中区教体局教育科：今年城区小学一年级新生的招生工作，由济宁市城